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Urbán András vagyok, az Óbudai Egyetem hallgatója. Az Erasmus részképzés keretében részt 
vehettem a kortrijki EILC tanfolyamon (3 hetes intenzív holland nyelvű kurzus, 2010.08.30.-
2010.09.17.). 

Pár szó az EILC-ről 

A kurzuson általában a választott ország nyelvét van lehetőségünk tanulni. Nyilvánvalóan 
három hét alatt csak az alapokra jut idő, de számomra meglepő volt, hogy így is milyen sok 
mindent meg tudtunk tanulni. Némi nyelvtani alapozás mellett tematikus volt a kurzus, 
csupa olyan dolgot tanulhattunk meg, ami a kinttartózkodásunk alatt a továbbiakban 
hasznunkra válhat (önmagam bemutatása, számolás, vásárlás, egészségügyi témák, stb.), de 
sok mindent megtudhattunk a belga kultúráról, specialitásokról, emberekről is, 
megtanultunk pár jellegzetes holland dalt, egyiket a kurzus végeztével el is kellett 
énekelnünk, bizonyításul, hogy valóban beszéljük a nyelvet. A holland nyelv tanulását - 
amennyiben szándékunkban áll - folytathatjuk is a későbbiekben, magasabb szinten.  

Természetesen az EILC nem csak a nyelv elsajátításáról szól. Nagy szerepe van a nemzetközi 
társaság összekovácsolásában is. A tanulás mellett az iskola bulik mellett számos utazást is 
kínált számunkra. Így eljuthattunk a francia tengerpartra, Párizsba, Brugge-be, Lille-be, 
emellett még magunk is szerveztünk kirándulásokat. Összességében nagyon örülök, hogy 
részt vehettem a tanfolyamon, mert nagyon sok élménnyel gazdagodtam. 

Utazás 

Én Ferihegy 2-ről indultam a MALÉV 600-as járatával, amely 2 óra repülés után érkezett 
Brüsszel központi repterére. Igaz, késett fél órát, de a közlekedés nagyon jó, nem okozott 
gondot eljutni Kortrijkba, főképp, hogy a vonatjegyet már előre interneten megvásároltam 
és kinyomtattam. A kortrijki vasútállomáson fogadott a koordinátorom, aki rendkívül 
segítőkész volt, saját autójával bemutatta a várost és oktatási intézményt (KATHO), az olcsó 
boltokat és végül természetesen a szállásomat. 

A későbbieket illetően: Kortrijkban a legtöbb ember kerékpárral jár, kerékpárbérlési 
lehetőség természetesen van. Emellett kaptunk az iskolától ingyenes buszbérletet is, ami 
szintén nagy segítséget jelent. 

Szállás 

Általában a szállások különbözőfélék Kortrijkban, de minőségük között nincs számottevő 
eltérés. Az én szállásom havonta 220 euróba kerül (címe: Beekstraat 43. B-8500 Kortrijk, 
Belgium), az iskolától és a városközponttól egyaránt 20 perc sétára van. A szobám, bár 
viszonylag kicsi, abszolút lakható, kényelmes. Van saját mosdóm, elektromos fűtőtestem, 
szekrényem, íróasztalom, forgószékem és természetesen ágyam. A mellékhelyiség és a 
fürdőszoba közös, viszont - minthogy a legtöbb diák egy évre jön tanulni és rendelkezik saját 



konyhaeszközökkel, - és nem akartam folyamatosan kölcsönkérni az övéiket, így pár dolgot 
azért be kellett szereznem. 

Pénzügyek 

Ami az ösztöndíjat illeti, a támogatást ki kell egészíteni saját pénzből is, persze, ha valaki 
odafigyel az árakra, akkor ez viszonylag minimálisra redukálható. Ajánlani tudom 
mindenkinek a Colruyt áruházat, a választék igen nagy és igen olcsó. Ugyancsak tanácsolnám, 
hogy aki csak tud, főzzön magára, mert jóval olcsóbban lehet kijönni úgy. Természetesen a 
szállás és az étkezés költségei mellett még számottevő a mosoda (4 euró/mosás illetve 50 
cent a szárítás) és az utazások költségei. Ezen felül, ha már eltölt egy félévet az ember 
Belgiumban, érdemes kipróbálni pár specialitást is. Ha oda is figyelsz az árakra és kordában 
tartod az igényeidet, akkor is gyorsabban megy a pénz. 

Összességében nagyon örülök, hogy részt vehettem a nyelvi kurzuson, sok baráttal és még 
több élménnyel gazdagodtam. Ha lehetőséged van rá, mindenképpen jelentkezz! 


